

お詫びと訂正

産業保健と看護 2020 年春季増刊号『産業保健スタッフに必要な疾患の知識と最新の治療法』におきまして、下記の誤りがございました。

著者および読者のみなさまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

● p. 79 表 2 催吐リスク別の制吐療法

中等度リスク（カルボプラチン使用時、オプション：オキサリプラチン、イフォスファミド、イリノテカン、メトトレキサートなど）

	day1	day2	day3	day4	day5
【誤】 デキサメタゾン	4. 95mg (IV) (3. 3mg:P0)	8mg (P0)	8mg (P0)	8mg (P0)	8mg (P0)
【正】 デキサメタゾン	4. 95mg (IV) (3. 3mg:P0)	<u>4mg (P0)</u>	<u>4mg (P0)</u>	<u>4mg (P0)</u>	<u>(空欄)</u>

● p. 114 ②体重管理・脂質管理

【誤】 LdL コレステロールは 100mg/dL 未満、LDL コレステロールは 40mg/dL 以上

【正】 LDL コレステロールは 100mg/dL 未満、HDL コレステロールは 40mg/dL 以上